

贺中国食品安全报社成立 30 周年

尊敬的中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，和府捞面特向贵社致以热烈祝贺与诚挚祝福！

三十载春秋，贵社深耕食品安全领域，不仅是营造食品安全大环境、引领行业发展的推动者和风向标。从最初为行业发声的先锋，到如今深受信赖的权威媒体，贵社用一篇篇真实而有力的报道，架起了政府、企业与公众之间的沟通桥梁。在政策解读、行业洞察、科普宣传与舆论监督等方面，贵社始终站在时代前沿，为食品安全治理体系现代化注入智慧与力量，坚实守护广大消费者“舌尖上的安全”。

于和府捞面而言，自品牌成立以来，就始终将食品安全视为生命线。从食材源头的精挑细选，到烹饪工艺的精益求精；从供应链的严格把控，到门店服务的规范细致；从食安体系建设到数智化创新实践，我们无一不在践行着对消费者负责的承诺。在贵社的见证下，和府捞面从地方走向全国，发展到如今 600 多家门店实现标准化管理，从默默无闻到全国知名，收获 3000 多万品牌会员的信任和喜爱，每一步都稳健而坚实。

展望未来，和府捞面期待与贵社携手，依托贵社的专业平台，将食品安全知识传播得更远更广。我们也期待在贵社的引领下，探索食品安全与餐饮产业创新融合的新模式、新样本，筑牢从源头到餐桌的每一道防线，为消费者打造坚实的食品安全壁垒。

我们深信，站在新的历史起点，贵社将赓续专业精神，持续发挥行业智库与舆论引领作用，助力更多中国食品企业铸就品质丰碑，共同书写建设“食安中国”的时代新篇！

再次真诚祝愿贵社越办越好，引领食品安全事业迈向高质量发展的新征程！

